

OBAVIJEST

Temeljem Zakona o održivoj uporabi pesticida i Pravilnika o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida Savjetodavna služba je Rješenjem Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske ovlaštena za provedbu izobrazbe o sigurnom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni pesticida.

Uvjeti za pohađanje izobrazbe:

- navršenih 18 godina
- završena minimalno osnovna škola

Obveznici izobrazbe (kandidati) prijavljivat će se prijaviteljom koja je dostupna na internetskim stranicama Ministarstva i na internetskim stranicama Savjetodavne službe i drugih ovlaštenih institucija za provedbu izobrazbe, kao i u svim uredima Savjetodavne službe.

Svi obveznici edukacije moraju završiti osnovni modul izobrazbe najkasnije do 26. studenoga 2015.

Program izobrazbe traje 15 školskih sati.

Cjenik:

Naknada za provedbu osnovne izobrazbe	300,00 kn
Naknada za polaganje ispita	50,00 kn
Naknada za izdavanje identifikacijske iskaznice	30,00 kn
Ukupno	380,00 kn

U navedenu cijenu ulazi i **Priručnik za sigurno rukovanje i primjenu sredstava za zaštitu bilja**.

Naknadu snose fizičke osobe profesionalni korisnici pesticida.

Naknade troškova uplaćivati će se zajedno u ukupnom iznosu, a uplate će se pratiti prema OIB-u uplatitelja obveznika izobrazbe.

Naknada troškova za provođenje izobrazbe uplaćuje se na račun Državnog proračuna Republike Hrvatske IBAN broj: **HR 12 1001005-1863000160** sa modelom 64 i pozivom na broj **5673-47480-OIB** uplatitelja obveznika izobrazbe (11 znamenaka) s naznakom – „*naknada za izobrazbu, ispit i iskaznicu*“.

Polaznici izobrazbe dužni su predložiti predavačkom timu dokaz o uplati naknade prilikom prijave na izobrazbu. Nije moguća uplata gotovinom prilikom dolaska na izobrazbu.

Po završetku izobrazbe identifikacijsku iskaznicu korisniku izdaje Savjetodavna služba.

Djelatnici Savjetodavne službe će na područjima gradova Metkovića, Opuzena i Ploča, te općina Zažablje, Kula Norinska, Slivno, Pojezerje, započeti s izobrazbom **u drugoj polovici siječnja**, zbog dopune ovlaštenja predavača od strane Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske, o čemu će se pravovremeno obavijestiti svi korisnici putem javnih glasila.

Savjetodavna služba